

情动渤海 红心向党 滨州奏响时代强音

滨州市庆“七一”文艺汇演暨2024广场文化活动隆重开幕

□晚报记者 李诚 张丹

晚报讯 六月的滨州,热情似火,欢歌笑语。在中国共产党成立103周年、新中国成立75周年、渤海革命老区成立80周年之际,由中共滨州市委宣传部、市文化和旅游局、市新闻传媒中心主办的“情动渤海·红心向党”滨州市庆“七一”文艺汇演暨2024广场文化活动于6月28日晚隆重开幕。

这是一场情系党恩、歌颂新时代的文化盛宴。来自滨州各界的文艺工作者和爱好者,用饱含深情的舞蹈、合唱、戏曲、小品等多种艺术形式,抒发对党的无限忠诚,表达对滨州美好未来的憧憬,为“在滨州·知滨州·爱滨州·建滨州”凝聚起强大的精神力量。

晚会开场,无棣县文化馆表演的舞蹈《花开滨州》选用了具有滨州元素和地域特色的原创歌曲,展现出五彩斑斓、异彩纷呈的滨州。市文化馆带来的话剧《红岩魂》和歌曲《如愿》向革命先烈致敬,他们用鲜血和生命换来今天的幸福安康。滨州春分剧社带来的情景剧《天梦》展现了共产党人接续奋斗的精神。

非遗项目也是亮点纷呈。滨城区和沾化区分别为观众献上了具有浓郁地方特色的传统曲艺。沾化渔鼓戏剧团表演的《如此孝顺》将传统艺术与时代表精神融合,令人耳目一新。

滨州市文化馆群星舞蹈团的《花儿为什么这样红》舞姿翩翩,似一朵绽放的红花为祖国送上生日祝福。滨州群星合唱团用嘹亮的歌声唱响《祖国不会忘记》《山里山外》,抒发人民对党、对祖国的无限热爱。

在合唱《伟大的中国伟大的党》歌声中,晚会完美谢幕。这台晚会以丰富的艺术形式,再次生动诠释了中国共产党百年来带领人民艰苦奋斗、成就伟业的恢弘历程,凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量。

回首波澜壮阔的百年征程,我们更加感恩中国共产党的坚强领导。从1921年南湖红船上点亮革命的星火,到今天成为世界第二大经济体,一代代共产党人前赴后继,带领人民创造了彪炳史册的辉煌成就。革命先烈用鲜血和生命为今天的幸福生活奠定了坚实基础,我们要继承先辈遗志,在新的赶考路上奋勇前行。

此时此刻,我们正以昂扬的斗志阔步迈进,朝气蓬勃的滨州愈发美丽,品质滨州、现代化最美滨州建设目标催人奋进。让我们在党的领导下埋头苦干、锐意进取,以只争朝夕的拼劲闯出无愧于时代的辉煌业绩,为中华民族伟大复兴贡献滨州力量!



■市文化馆群星戏剧社、群星艺术团共同带来话剧《红岩魂》选段。



■开场舞是由无棣县文化馆带来的《花开滨州》。



■歌曲《领航》。



■东路大鼓《双龙踯躅》。



■舞蹈《花儿为什么这样红》。



■小品《如此孝顺》。



■与会嘉宾领导合影留念。